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O Age 28 (29 0, =, %)
3 A & AN Ml & 0l &HE X N T E
ES A 44 6,977,063,000 6,347,898, 362 90.98 %
2 A 10 1,937,438,000 1,688,766,575 87.16 %
PR
Xl AF S 2B A 10 1,937,438,000 1,688,766,575 87.16 %
JIEFE 3 A 0 0 0 0.00 %
2 A 34 5,039,625,000 4,659,131,787 92.45 %
R
M IFALY 2B A 33 4,987,208,000 4,607,691,927 92.39 %
JIEFEE 3 A 1 52,417,000 51,439,860 98.14 %
2 A 0 0 0 0.00 %
KX EHE _
SHAFY 2 B3 A 0 0 0 0.00 %
JIEFE g3l A 0 0 0 0.00 %




sg S&EH
(&< M, &, %)
20 -8 oH 2 I 0l &t 81 o4 X & s
4l Tl
ES A 44 6,977,063,000 100.00 % 6,347,898, 362 100.00 % 90.98 %
010 etz &HE 3 257,126,000 3.69 % 247,087,510 3.89 % 96.10 %
016 &gt d 3 257,126,000 3.69 % 247,087,510 3.89 % 96.10 %
050 W= 1 48,800,000 0.70 % 45,277,690 0.71 % 92.78 %
053 M - AMNJu= 1 48,800,000 0.70 % 45,277,690 0.71 % 92.78 %
060 23t =22 3 103,313,000 1.48 % 96,640,950 1.52 % 93.54 %
0g2 =& 1 66,305,000 0.95 % 60,394,750 0.95 % 91.09 %
063 M= 2 37,008,000 0.53 % 36,246,200 0.57 % 97.94 %
070 &3ES 3 282,525,000 4.05 % 257,046,900 4.05 % 90.98 %
071 &ot+=& - =& 1 181,980,000 2.61 % 158,707,080 2.50 % 87.21 %
076 325t 2 100,545,000 1.44 % 98,339,820 1.55 % 97.81 %
080 Atz =X 23 5,492,849,000 78.73 % 4,942,602,382 77.86 % 89.98 %
081 JI=MaEE 3 1,548,231,000 22.19 % 1,363, 120,377 21.47 % 88.04 %
082 FHAHNSXH 3 592,651,000 8.49 % 543,106,810 8.56 % 91.64 %
084 E= - NHEL0HY 10 1,473,209,000 21.12 % 1,438,529,330 22.66 % 97.65 %
085 Lol -FHaH 3 286,799,000 4.11 % 285,749,400 4.50 % 99.63 %
086 == 4 1,591,959,000 22.82 % 1,312,096, 465 20.67 % 82.42 %
090 22 7 273,586,000 3.92 % 265,192,840 4.18 % 96.93 %
091 2299= 6 261,866,000 3.75 % 253,592, 840 3.99 % 96.84 %
093 Al ZFolorM 1 11,720,000 0.17 % 11,600,000 0.18 % 98.98 %
120 =52 s 3 276,788,000 3.97 % 268,053,610 4.22 % 96.84 %
121 &2 1 139,580,000 2.00 % 133,885,750 2.11 % 95.92 %
124 off2 - &gt 1 84,791,000 1.22 % 82,728,000 1.30 % 97.57 %
126 sws - =25FSJIt 1 52,417,000 0.75 % 51,439,860 0.81 % 98.14 %
140 =2 EL X AN 1 242,076,000 3.47 % 225,996,480 3.56 % 93.36 %
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THY E2E
(&< M, &, %)

2 £ oH 2 I 0l &t 81 o4 X & s

4l Tl

=5 A 44 6,977,063,000 100.00 % 6,347,898, 362 100.00 % 90.98 %
=23 38 6,715,197,000 96.25 % 6,094,305,522 96.01 % 90.75 %
EENSTEA 3 86,434,000 1.24 % 84,088,240 1.32 % 97.29 %
EEMSIEL 3 86,434,000 1.24 % 84,088,240 1.32 % 97.29 %
22 S A 1 66,305,000 0.95 % 60,394,750 0.95 % 91.09 %
22EEA 1 66,305,000 0.95 % 60,394,750 0.95 % 91.09 %
E2= 2 207,700,000 2.98 % 199,245,470 3.14 % 95.93 %
S 2 207,700,000 2.98 % 199,245,470 3.14 % 95.93 %
TSR 28 5,835,894,000 83.64 % 5,256,526,972 82.81 % 90.07 %
F QI ET] 2 3 1,548,231,000 22.19 % 1,363, 120,377 21.47 % 88.04 %
==X 13 1,827,336,000 26.19 % 1,770,961,450 27.90 % 96.91 %
JtE = 4 574,123,000 8.23 % 541,701,780 8.53 % 94.35 %
2 Xtel Z H 4 1,591,959,000 22.82 % 1,312,096, 465 20.67 % 82.42 %
szl 2 100,545,000 1.44 % 98,339,820 1.55 % 97.81 %
SaR= iy 1 11,720,000 0.17 % 11,600,000 0.18 % 98.98 %
A0 1 181,980,000 2.61 % 168,707,080 2.50 % 87.21 %
A= 4 518,864,000 7.44 % 494,050,090 7.78 % 95.22 %
Fak=inl; 1 139,580,000 2.00 % 133,885,750 2.11 % 95.92 %
SAIOH & 1t 1 242,076,000 3.47 % 225,996,480 3.56 % 93.36 %
grotZ ahof 2t 1 84,791,000 1.22 % 82,728,000 1.30 % 97.57 %
nsHF Y 1 52,417,000 0.75 % 51,439,860 0.81 % 98.14 %
B2 6 261,866,000 3.75 % 253,592,840 3.99 % 96.84 %
2AHA 6 261,866,000 3.75 % 253,592,840 3.99 % 96.84 %
SHAE I 1 20,100,000 0.29 % 19,913,130 0.31 % 99.07 %
22 S8 5 241,766,000 3.47 % 233,679,710 3.68 % 96.66 %
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O EBHSIEA 20148 HOAXWAZS & 3M AIZESZ, 86,434,000 0] BHAZUYCH & 300 AL Ol
84,088,240& 0] & & &
s 2= (Sl oW, 2, %)
3 A € AF O 2= Ml & 0] A3 o X = H HHE
ES Al 3 86,434,000 84,088,240 97.29 %
2 gt 3| Hl 3 86,434,000 84,088,240 97.29 %
J| E} S = 3l Al 0 0 0 0.00 %
l:l Al-gté %%E (E|._cr>_ : ij %’ %)
3 H 4 A OH 2= Ml & 0] A3 oH X EH e E
= Al 3 86,434,000 84,088,240 97.29 %
| 0 0 0 0.00 %
SR
SR EEEP 0 0 0 0.00 %
JIEtS 83 A 0 0 0 0.00 %
A 3 86,434,000 84,088,240 97.29 %
suews
M IAFY 2 B3| A 3 86,434,000 84,088,240 97.29 %
JIEtSE 3 A 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %
TxICH = =
§|;}\|_g %w?Jﬁl 0 0 0 0.00 %
JIEtSE 3 A 0 0 0 0.00 %
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O ArS4all Xt (29l ¢ o)
2 g 20124 2013 20144
b 380 360 359
ol (818) 270 (71.05 %) 237 (65.83 %) 218 (60.72 %)
o (HI ) 110 (28.95 %) 123 (34.17 %) 141 (39.28 %)

O HMEMasEd U XZH (o 9)
2 20124 2013 20144
g p.| 44,458,000 41,516,000 49,426,000
ol & odHle) 31,588,579 (71.05 %) 27,331,367 (65.83 %) 30,013,560 (60.72 %)
= OH
= g (H8) 12,869,421 (28.95 %) 14,184,633 (34.17 %) 19,412,440 (39.28 %)
2 44,222,600 41,343,280 47,842,040
X = o oA (Hl8) 31,421,321 (71.05 %) 27,217,659 (65.83 %) 29,051,712 (60.72 %)
oA (H8) 12,801,279 (28.95 %) 14,125,621 (34.17 %) 18,790,328 (39.28 %)
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41

A0l 24%0t LS(SHFE SH) 20 TS KItAIZ &

0f0

Ol CHEr Al2t B2 & HE23AX L F

2o EHB0EsE 40l 2UE 290 US.

O
oo
ol
=
x
=
oor
£Q
00



O MR

o
H

ol

20

ioJ
id
G

[[s}

H0

D

N

.

n0
L]

30
Op
<
E

-

n0

oJ
H

O AU E :

i
US
3D

20

KX S A = 2k AHY

SEISESESHEIIAY

o)1)

=4}
K
T
R0
b

R
2
%

KD

110,000

55,000

55,000

55,000

55,000

L8 ¢
Ol 2%

0

3,090,000

1,545,000

1,545,000

1,545,000

1,545,000

Off &3 o4
(A+B)

M=

3,200,000

1,600,000

1,600,000

1,600,000

1,600,000

0

0

0

0

0

HIZE o &kt
(A)

3,200,000

1,600,000

1,600,000

1,600,000

1,600,000

or

A

A& H MW &

Xt

&

H

2

Xl

ar

KA

H

ar

0

0

Ol

=
=

O M

o0
)
X0

-

on

4
il

)
%0

K
Rl N
a | B
T 3
=
=4
=
0r S
[Te)
Y
53
=
=
W
70 ow____
M| S
| W
EE 0
| KX
=
BB
x =~
3l
H




2 20124 2013 20144
2 11,837 11,844 14,106
oA (HI8) 6,804 (57.48 %) 6,809 (57.49 %) 7,984 (56.60 %)
e (HlE) 5,033 (42.52 %) 5,035 (42.51 %) 6,122 (43.40 %)
O A3l Xt (sr9l ¢ o)
2 20124 2013 20144
2 11,837 11,844 130
oA (HI8) 6,804 (57.48 %) 6,809 (57.49 %) 79 (60.77 )
S (HlE) 5,033 (42.52 %) 5,035 (42.51 %) 51 (39.23 %)
O HEHASH U X5 (o &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 3,200,000 3,200,000 3,200,000
ol & CPSIETR=) 1,839,385 (57.48 %) 1,839,649 (57.49 %) 1,944,615 (60.77 %)
5 o
. oA (H8) 1,360,615 (42.52 %) 1,360,351 (42.51 %) 1,255,385 (39.23 %)
.| 3,200,000 3,060,000 3,090,000
X & o oA (blE) 1,839,385 (57.48 %) 1,759,164 (57.49 %) 1,877,769 (60.77 %)
G (HIE) 1,360,615 (42.52 %) 1,300,836 (42.51 %) 1,212,231 (39.23 %)
O XEHIE O}
O ZB0 CHEt 29l @ QRAE 20 DA Loo £80 4 Lo 4t H 1 DSTZIH0IL MEMSSSH O

d 00l O H=3HY0 O Hdel =t O S

O &= HEAMY @ g4 Lo F0 SUHE /e 82 25 23 ¥ d5 T2 T A



AEXUIRN KNSAY (LB )

H I MASE FAUYUY AZX FH 3 JlE M3

HAFHMETAY HEASELAHIIAY T X| S 7 S 3t AH
O

AN (st9l @ 2)

e TERYT | e | MTRe | mE | Coae | Ese
H 33,808,000 0| 33,808,000 33,156,200 0 651,800
SR D U 5,071,000 0 5,071,000 4,973,430 0 97,570
oM o€ 5,071,000 0 5,071,000 4,973,430 0 97,570
= In] X | 23,666,000 0| 23,666,000| 23,209,340 0 456,660
282 = 2 23,666,000 0| 23,666,000| 23,209,340 0 456,660
Z o X 2l 5,071,000 0 5,071,000 4,973,430 0 97,570
2 x 2 5,071,000 0 5,071,000 4,973,430 0 97,570

98.07 %
N o2a: 65180092 HHTH
ISE goEE
SBSE "4 SEX 4 AE R
2F0IBA & 01g &0iR
A 50% 44%
(014 EOIX HIE)




O AZTH& Tt (o9l ;o)
2 g 201248 20134 20144
b 707 711 1,012
Ol & (8I8) 393 (55.59 %) 395 (55.56 %) 501 (49.51 %)
o (HIE) 314 (44.41 %) 316 (44.44 %) 511 (50.49 %)
O Arg4alxt (ohel ;o)
2 g 20124 20134 20144
b 63 83 141
Ol & (8I8) 32 (50.79 %) 35 (42.17 %) 62 (43.97 %)
2 (HIE) 31 (49.21 %) 48 (57.83 %) 79 (56.03 %)

O HEHASH U X5 (o &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 45,360,000 39,312,000 33,808,000
ol & CPSIETR=) 23,040,000 (50.79 %) 16,577,349 (42.17 %) 14,865,929 (43.97 %)
5 o
® A (HE) 22,320,000 (49.21 %) 22,734,651 (57.83 %) 18,942,071 (56.03 %)
.| 44,471,600 36,228,460 33, 156,200
X & o oA (blE) 22,588,749 (50.79 %) 15,277,061 (42.17 %) 14,579,322 (43.97 %)
LA (H8) 21,882,851 (49.21 %) 20,951,399 (57.83 %) 18,576,878 (56.03 %)
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O delXlioar &eE
O 2FXEAY 20148 X M2 5 10 AHE 2 66,305,000 01 HALASMH 60,394, 750301 &
AL FHEE2 91%
O&s &= (Sl 0, &, %)
3 A < At Ol == M S0l & & A XsH HEE
ES A 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
E gt 2 A 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
Il Et = & 2 A 0 0 0 0.00 %
O Ag8 28 (E490 1 O, &, %)
3 A & AHIH == M= 0l &8 A XNEH HEE
& A 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
2 0 0 0 0.00 %
CPEERTES
ALY 2B A 0 0 0 0.00 %
JIEtSE 3 A 0 0 0 0.00 %
2 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
EEEET
M AFY 2B A 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
JIEFS 3 0 0 0 0.00 %
2 0 0 0 0.00 %
NXESHS [ :
SHALY 2 B3| A 0 0 0 0.00 %
JIEtEE A 0 0 0 0.00 %
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O dolX0a HaZE
O ZZRSAO 20148 HOIX MAS = 11 A0l 66,305,0002401 BHACASDH 60,394,7502 2 &
3 8t
O 24U& HdoX a2 7 UE2ole 2ZHESUHH XSH & AHAE H3Sote EH2CIUIOIEH
= 29561)| ®I& &=Hl, ELnsg, Y9H 2 4 XS
O ZSiXoH(5 910,250 )2 22
O s &2 X (90 O, 2, %)
3 A < AR OH == NI Z0f &3 X &= HEE
= A 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
o gt 3l p] 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
Il Et = = 3l p] 0 0 0 0.00 %
l:l Al’gteﬁ %%E (El'%)' : jH, %, %)
3 AH & AFS JH 2= NI =0l A3 A X =H HHE
= p:| 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
A 0 0 0 0.00 %
Ol o=
R A o ol Bt 5] H| 0 0 0 0.00 %
JIErE & 3| A 0 0 0 0.00 %
A 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
Hegss
Mmoo A | 2B 1 66,305,000 60,394,750 91.09 %
JIErE & 3| A 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %
XX SIS .
SArel ol Bt 5] H| 0 0 0 0.00 %
JIErE & 3| A 0 0 0 0.00 %
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2 20124 2013 20144
2 25 19 14
oA (HI8) 22 (88.00 %) 18 (94.74 %) 13 (92.86 %)
e (HlE) 3 (12.00 %) 1(5.26 %) 1(7.14 %)
SOR0UI0E og
O A3l Xt (o )
7 20124 20134 20144
2 25 19 14
oA (Hl8) 22 (88.00 %) 18 (94.74 %) 13 (92.86 %)
A (HlE) 3 (12.00 %) 1(5.26 %) 1(7.14 %)
SORCIUOE 6a &
O ME0asd w Xz (o9 &)
28 20124 2013 20141
g 2 85,288,000 57,325,000 66,305,000
ol & o Hle) 75,053,440 (88.00 %) 54,307,895 (94.74 %) 61,568,929 (92.86 %)
| OH
= A (HE) 10,234,560 (12.00 %) 3,017,105 (5.26 %) 4,736,071 (7.14 %)
2 77,918,210 47,834,780 60,394,750
X = o oA (Hl8) 68,568,025 (88.00 %) 45,317,160 (94.74 %) 56,080,839 (92.86 %)
A (HE) 9,350,185 (12.00 %) 2,517,620 (5.26 %) 4,313,911 (7.14 %)
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O AdoIX A &aA
O &2 20148 HOoXUHAASS =& 212 207,700,000 29 HAtS BHAHEGSIH AIEsS =X
O MNs"d SHINEA ST Yl 100.4%, =CI XX AMAEH S9tH XAAYEES 2T Yl 220% &4
O 2E NN LA SSoHH 040 458 2E 4+ UEE A SRS S8 S0 -AoIAS
Os & = (Sl 2 M, & %)
3 H g AR 2= KNl = 0]l &S INEL HeE
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sl | 2Es 0 0 0 0.00 %
et e 5 0 0 0 0.00 %




=
oF
K0

2o ollatol F

2JH& 207,700,000

=)

d

KOl &FAMS 2

I+ 2014
199.245.470

o-
K0

O
O

HE A 8,454,530

PN
=

[und

&0l

=
S

It
Ol 20138 JIES A88 o4 202 0IA2L

FOd 230222 H

=
=
=

100.4%, =21 AHXI8H

=g Na]

o

Jo
[}

RM

Jo
od

KM

%‘

<

2014EE JIE22 MEE

O =R 4IEH

=
a

00

==
1o

Wo
ol
ol
x
U

o)

e

n
B

ol
L

ok

It

=
=
=

., %)

COH,

(&)

]
0
RD

95.93 %

95.93 %

0.00 %

Xz

199,245,470

199,245,470

Al & 0 &F 3 A

207,700,000

207,700,000

Abed Il ==

H 2

3

Al

Al

Et

Il

SN, &, %)

Ok
ol

=
ELl
__A._c

all
ol

o lo |lo|lo|lno |xw|lol|lo|lo|lo
o |l |5 || | || |5 o
iy o lo | |o | w w |o |o |o | o
o o | »
60
KD
olo |o|lo|lo |lo|o |lo |o |o
= = =
~ DA A
o) 0 0
< 5 | =
N NN
o o | o
= & & | &
3 - - | =
iU
=
olo |o|o|lo|o|o |lo |o |o
S S | &
S S | &
o o | o
= N R | R
al N . .
HE 5|5
=
S
i
=
4
=
™ VI =} o o N N o o o o
ol
=<
= = =
B0 — iio} &} o}
= = | = | m = |
= oy | ur oy | ur oy | ur
= || |® | |0 |=® || T
Ko | <4 (ol [~ |4 ol |~ [H |V |~
ol i
KF 14 3D ur
&l 3D 00 < = o
R0 < 30 ~ 0l <
R B 50 R
=) X0 %1 =4




ol

—r

)

oll
oil

X0
Ot
r
Jlo
oK
Kl

O MR

E
Rl
~J
Rl

Rr
Ju

il

o
E]
I

ol
ko

Al
ulo
4]

RO

O AU E :

]
g
o

[
or

o)

oF
Ol
%0
o0

i[5}
)
KJ
il

Ko

80

FAHSY

3

=

INFR= s

HSEYSE2HEIIALY

Rr

vl

|
[

KD

7,868,860
7,868,860
7,868,860

HeE
Ol

[=1
=)

Ct

0
0
0

il

159,831, 140
, 140
, 140

169,831
159,831

HIZ 0ff At S 4

(A+B)
167,700,000

167,700,000
167,700,000

0
0
0

2 =Exce

OH O
==

b

SH X
()

167,700,000

167,700,000

167,700,000
Dé,

2|

i

2|

o
[
o

[

Al
&M M
H
Ol
95.31 %
7,868,860 2

X
£

O M

o0
)
X0

-

on

4
ul

=)
£

_mxﬁ B0

< &

Y -

MH =

_ Wm0

M 30 B

o B

) Q&

i 55
o) <k
W
ol mo oF
w ° Mo

B | R o 0

or | W RO IS)

7o R0 Ko

= I TR
i ) [
or 1[3] A
I "
o &)

M_.
[
=l
o

Ulo
H0
X0



O AZTH& Tt (o9l ;o)
2 g 201248 20134 20144
b 667 663 623
Ol & (8I8) 296 (44.38 %) 296 (44.65 %) 263 (42.22 %)

371 (55.62 %)

367 (55.35 %)

360 (57.78 %)

O At =8l Xt (o9 - @)
2 g 20124 20134 20144
A 603 569 516
old(Hl8) 264 (43.78 %) 229 (40.25 %) 231 (44.77 %)
4 (Hl8) 339 (56.22 %) 340 (59.75 %) 285 (55.23 %)
AEDNSESY WA K0S 22V &
O HEolas o Xz (&5 @ 2)
* 2 20124 20134 201444
A 2 2 148,244,000 163,718,000 167,700,000
Gl & old(Hl8) 64,902,846 (43.78 %) 65,890,021 (40.25 %) 75,075,000 (44.77 %)
& OH
= SRENEE=) 83,341,154 (56.22 %) 97,827,979 (59.75 %) 92,625,000 (55.23 %)
.| 139,080,000 142,889,430 159,831, 140
X & o ol (Hle) 60,890,746 (43.78 %) 57,507,345 (40.25 %) 71,552,313 (44.77 %)
g (Hls) 78,189,254 (56.22 %) 85,382,085 (59.75 %) 88,278,827 (55.23 %)
O AHAIE Ot
O ZB0ol T8t |0l @ - 20148 & Zx SEQR0| 280Z0IASLE 0l= 2013 EI|E RS Holg BAs S

230¥Cz HACZAS(SEWHI 100.4%
- AR 0l HES 29 L0l 44.77%, 80| 55.23%=2 A&

840 57.78%2 &2 W= ol =0l
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2t =2l dEtECoZ =

& X0 "0l 42.22%
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FOURNXAE SItH o (ZEHs] )
A& R
O ME=H @ FOAXNXMAHLLN SIHHE 24610 F2ELE 2510 XY =29 237 55
O AMNHUHE : FUNIMELE SIHH =4
Oland g8
HEHHFAAY dEISFEHEIAL KX &R S 3k AL
O
AN (st9l @ 2)
A 40,000,000 0 40,000,000 39,414,330 0 585,670
& 9 Al el 40,000,000 0 40,000,000 39,414,330 0 585,670
2 9 2 x = 40,000,000 0 40,000,000 39,414,330 0 585,670
*OMEE = S2HB) WS
O NMBolatE N i ZHAXN(ANEY) 24
-HHE : 98.54 %
- BHAN 24 0 585,602 TN
H0sSH 24888
dUsH ‘144 SEIX ‘1449 A XX
=JtH OIS At 9,500% 20,926%
Hd4ES gitE4d
O A&t (et @ o)
- B 2012¢ 2013 20144
A 19,707 49,102 41,675
o4t E) 9,374 (47.57 %) 23,549 (47.96 %) 19,790 (47.49 %)
g4 (H8) 10,333 (52.43 %) 25,553 (52.04 %) 21,885 (52.51 %)
He s Fo
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2 g 201248 20134 20144
b 6,214 8,059 20,926
Ol & (8I8) 3,728 (59.99 %) 5,157 (63.99 %) 12,560 (60.02 %)

gde)

2,486 (40.01 %)

2,902 (36.01 %)

8,366 (39.98 %)

Sotml ol Xt

O HE0aEEd @ X 5H (69l @ &)
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ol & ol (Hlg) 8,999,034 (59.99 %) 15,997,642 (63.99 %) 24,008,411 (60.02 %)
& OH
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A 14,894,880 24,373,900 39,414,330
X s o GREIETR=Y 8,935,969 (59.99 %) 15,596,997 (63.99 %) 23,656,885 (60.02 %)
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O AdoIX A &aA
O FTOUMSX WMo 20148 HAXIWAS = 300 A0 1,548,231,000 01 HAHAZALCH, = 342
AP0 1,363,120,37721S &8 at
- F0IMET] R o OIXI A& HHE 2 88%
O JIAIZIY 22 E220] Alg2 & HEo Z2NE 2
O & & = (Sl 20, 2 %)
3 A g A Ol 2= KNl = 0ff A& H NE=3L AHHE
= S 3 1,548,231,000 1,363, 120,377 88.04 %
o ot 3 B 3 1,548,231,000 1,363, 120,377 88.04 %
N s o= w8 0 0 0 0.00 %
O AHE S235 (crel o0, &, %)
3 AH < A I 2= KNI 0] &3 o N HEE
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Of M B =
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A 2 1,502,517,000 1,317,406, 377 87.68 %
Hegss
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0 848HS SUES
O AFS CH A& Rt (ctel @ &)
? o= 2012 20134 2014
2 0 0 0
of & (Hl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
oA (Hl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O Ar =3l Xt (ctel @ &)
? o= 2012 20134 2014
2 85 93 85
of & (Hl 64 (75.29 %) 69 (74.19 %) 57 (67.06 %)
oA 21 (24.71 %) 24 (25.81 %) 28 (32.94 %)
NE22AY HOT (XA TEHE L X&)
O HEZoasH g Xz (et @ &)
e 20124 2013 20144
A& A 1,206,945,000 1,205,675,000 1,202,517,000
ol & o4 (He) 908,758,588 (75.29 %) 894,533,065 (74.19 %) 806,393,753 (67.06 %)
= OH
= oA (Hl ) 298,186,412 (24.71 %) 311,141,935 (25.81 %) 396,123,247 (32.94 %)
p.| 1,079,110,390 1,059, 128,400 1,045,690,877
Xl = o CPEIEGTR=) 812,506,647 (75.29 %) 785,804,942 (74.19 %) 701,228,000 (67.06 %)
oA (Hl8) 266,603,743 (24.71 %) 273,323,458 (25.81 %) 344,462,877 (32.94 %)

0 XtXIE Ot
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O AMSUHS : JIMZEN E X 3 K& (1AI2EY 9,5008)

[(AS4zy =o82e3] [B=X23]
IEMEBLTR(AA) : 22 2 228,000
I ZMELIZR(27TAIZE) © H9,4502 2 247,050
FAPINE  (24A2) : 17,5202 2 210,480
THAIHS  (27AI2F) : 219,7109 2 236,790
O HaNg R
HAEUZTAY YIS EAYIIAY XX € RIS 8 ALY
O
O &ddA (&9 ;2
1 2 @ Hlé(%&&“ mléﬁtjﬁﬁs? Hlé(%(g)éﬂ"—.“ M=o l:ﬁ%&;E =g o
2 45,714,000 0| 45,714,000| 45,714,000 0 0
*OR g M oW o# 6,857,000 0 6,857,000 6,857,000 0 0
P I I - 6,857,000 0 6,857,000 6,857,000 0 0
= inl X 2l 32,000,000 0| 32,000,000 32,000,000 0 0
= D & = 2| 32000000 0| 32,000,000 32,000,000 0 0
2 o X 2l 6,857,000 0 6,857,000 6,857,000 0 0
2 9 8 x 23 6,857,000 0 6,857,000 6,857,000 0 0




48%

duoaAls S0
IT

2 2t 20 Su=H

O AFS CH AR (ctel @ 9)
7= 20124 20134 20144
p.| 0 0 0
oA (Hg) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
A (Hlg) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O APR38R (ctel - o)
7= 20124 20134 20144
p.| 20 22 27
o (Heg) 8 (40.00 %) 10 (45.45 %) 13 (48.15 %)
A (Hl8) 12 (60.00 %) 12 (54.55 %) 14 (51.85 %)
O HEoataw L X &N (el @ 21)
7= 20124 20134 20144
A& p.| 46,119,000 60,000,000 45,714,000
Gl & old(Hl8) 18,447,600 (40.00 %) 27,272,727 (45.45 %) 22,010,444 (48.15 %)
& OH
= A (Hl8) 27,671,400 (60.00 %) 32,727,273 (54.55 %) 23,703,556 (51.85 %)
p| 45,235,590 51,561,510 45,714,000
R old(Hg) 18,094,236 (40.00 %) 23,437,050 (45.45 %) 22,010,444 (48.15 %)
SPIGIE=)) 27,141,354 (60.00 %) 28,124,460 (54.55 %) 23,703,556 (51.85 %)
O XHAE It

O Znol tHet &l @ MEX el e ==&l X 8IE0l 2.7% St

O &= HuAMg @ d=8e 22 6dE80sE st &2



AE2=2 (KM AFS) (83 H)
A OH 2
O NYSH : 2258 U= NASS0l AA2 UEE 4 UAES VS HY, JIsssS L 22038 M2
OMYUE: SXNER0| @ SFTULH 22
MEZTAZER0 © ZEXAE 22
TERNY - BUAE S Fa
MRS JIE(MHIES)
-=2XE L0 : 357008
MEZSXAIEE200 : 32,3002
222X : 24,0808
O &My 28
ST METAY HESEENEIIAY Rt XI B R S 8t Af
O
gdan (9l @ 9)
H 300,000,000 0| 300,000,000\ 271,715,500 0| 28,284,500
X M M ®| 30,000,000 0| 30,000,000\ 27,171,550 0 2,828,450
M W ®| 30,000,000 0| 30,000,000| 27,171,550 0 2,828,450
2 2 X 2 | 240,000,000 0| 240,000,000| 217,372,400 0| 22,627,600
= D 2 X 2| 240,000,000 0| 240,000,000| 217,372,400 0| 22,627,600
= o X 2 | 30,000,000 0| 30,000,000\ 27,171,550 0 2,828,450
¥ o = X 2| 30,000,000 0| 30,000,000| 27,171,550 0 2,828,450
* HAAY B ZTAUB) WA
O MBS il ZHAX(NEH) 24
-ddE 90.57 %
- AR 24 0% 2R3 DT SO B2 YBI 28,284,508 2N
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Lol B0 2S
(HA 2O & HH 24 H18) o0 .25
0 848 SN
O AFS CH A& R (o9 : o)
S 2012 20134 2014
2 0 0 0
oA (Hlg) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
SIGIES)) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O A%l Xt (st : o)
S 20124 20134 20144
2 29 32 32
oA (Hlg) 27 (93.10 %) 28 (87.50 %) 30 (93.75 %)
SIGIES)) 2 (6.90 %) 4 (12.50 %) 2 (6.25 %)
O HE0aEEH @ X 5H (69l @ &)
S 20124 20134 20144
A & p.| 301,294,000 241,320,000 300,000,000
ol & old(Hlg) 280,515,103 (93.10 %) 211,155,000 (87.50 %) 281,250,000 (93.75 %)
& OH
® SIGIE=S! 20,778,897 (6.90 %) 30,165,000 (12.50 %) 18,750,000 (6.25 %)
A 275,917,330 240,602,340 271,715,500
X o GPEIETR=) 256,888,549 (93.10 %) 210,527,048 (87.50 %) 254,733,281 (93.75 %)
SIGIE=S! 19,028,781 (6.90 %) 30,075,292 (12.50 %) 16,982,219 (6.25 %)
O AHAIE Ot
O ZIOI CHE 20 @ KEAIYEC AKX 5 42 YBAS L JEI-SAIRN AYs 2RI 20F 682 HoH S
o =8
O 82 MHEAS : ga° B0 S0 S 2238 24



d-dZ8 EX3 Mg, Ot0IS20l AHE

on

S = (SH2 0, &, %)

s A g NP/ KNI £ 0fl A3 8 X &EH HHE
e Al 13 1,827,336,000 1,770,961,450 96.91 %
o gt 3| Al 13 1,827,336,000 1,770,961,450 96.91 %
Jl Et =1 2 3| | 0 0 0 0.00 %
O Atgg SZH (T2l OH, &, %)

s A < A N Kl = O & oH N HEME
= A 13 1,827,336,000 1,770,961,450 96.91 %
| 7 1,063,209, 000 1,053,754,490 99.11 %

HeEZ M=
XA 2Bk A 7 1,063,209, 000 1,053,754,490 99.11 %
JIEtEE 3 A 0 0 0 0.00 %
| 6 764,127,000 717,206,960 93.86 %
HdEISE

S ALY 2Bk A 6 764,127,000 717,206,960 93.86 %
JIEtEE 3 A 0 0 0 0.00 %
2 A 0 0 0 0.00 %
XSS olos .
i})\l’g E;SLI}H 0 0 0 0.00 %
JIEFSE3 A 0 0 0 0.00 %
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(= =: D
+ = 20124 20134 20144
Al =ES3U=* =ESEU=* =ES3U=*>
H4d(HE) EE3U=s EEJU=S =ES3U=S
g4 (Hl2) SE3U=> EEZU=S =ES3U=S
O At =3l Xt (ctel @ o)
-+ = 20124 20134 20144
Al 918 751 236
Hd(de) 846 (92.16 %) 693 (92.28 %) 214 (90.68 %)
g4 (Hle 72 (7.84 %) 58 (7.72 %)

22 (9.32 %)

(29l : )
= = 20124 20134 201444
o & A 5,000,000 5,000,000 5,000,000
Ol & ol & (H8) 4,607,843 (92.16 %) 4,613,848 (92.28 %) 4,533,898 (90.68 %)
B o
LA (H8) 392,157 (7.84 %) 386,152 (7.72 %) 466,102 (9.32 %)
A 5,000,000 5,000,000 5,000,000
X & o ol & (HI8) 4,607,843 (92.16 %) 4,613,848 (92.28 %) 4,533,898 (90.68 %)
LA (H2) 392,157 (7.84 %) 386,152 (7.72 %) 466,102 (9.32 %)
O XHAIZ O}
O ZIbol CHEt Aol @ JIE =2 MK U (HEA) =0
O 82 WAAE @ HELE2 06 U s 2
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O AFQTHA R
2 20124 2013 20144
p.| ESIGS 2ESFUS 443
CPSIEGTE=) EEF[uES 2SS 217 (48.98 %)
HHHls) ES3¥U=x ES¥U=x 226 (51.02 %)
¥ 2014 ZAtR D 2 HAS SR2IE =310 ME 2 XY
O A3l Xt (o )
7 20124 20134 20144
2 523 582 443
oA (Hlg) 312 (59.66 %) 317 (54.47 %) 217 (48.98 %)
EIGIE=) 211 (40.34 %) 265 (45.53 %) 226 (51.02 %)
USH, EZIOISASH, S0 SEH NS HAX
O ME0asd U Xz (o9 &)
22 20124 2013 20141
g 2 111,320,000 177,018,000 137,020,000
ol & oA Hle) 66,408,872 (59.66 %) 96,417,021 (54.47 %) 67,118,149 (48.98 %)
| OH
= A (HE) 44,911,128 (40.34 %) 80,600,979 (45.53 %) 69,901,851 (51.02 %)
2 110,810,810 167,960, 160 136,990,000
X = o CPSIETR=) 66,105,110 (59.66 %) 91,483,455 (54.47 %) 67,103,454 (48.98 %)
A (HE) 44,705,700 (40.34 %) 76,476,705 (45.53 %) 69,886,546 (51.02 %)
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O ASTHAXE (sr9 ¢ o)
2 20124 2013 20144
p.| 530 536 651
CPSIEGTE=) 315 (59.43 %) 324 (60.45 %) 296 (45.47 %)
A (HlE) 215 (40.57 %) 212 (39.55 %) 355 (54.53 %)
$#=0JlE 250 A4
O Ar =3l Xt (ctel @ &)
7 20124 20134 20144
2 530 536 651
oA (Hlg) 315 (59.43 %) 324 (60.45 %) 296 (45.47 %)
e (dHls) 215 (40.57 %) 212 (39.55 %) 355 (54.53 %)
SE0JIE 220 WHMOZ NEDSH NP AR
O ME0asd U Xz (o9 @ &)
2 g 20124 2013 20141
g 2 116,400,000 143,054,000 154,838,000
ol & oA Hle) 69,181,132 (59.43 %) 86,472,940 (60.45 %) 70,402,531 (45.47 %)
| OH
. S (HE) 47,218,868 (40.57 %) 56,581,060 (39.55 %) 84,435,469 (54.53 %)
2 116,396,530 143,029,840 154,423,900
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(&9 - )
2 20124 2013 20144
2 2SFUS 2ESFUS 2SFUS
oA (HI8) EEF[uES SSHUS ESNx
A (HlE) EEF[uES SSHUS 2SN
2SN 14 (2 SHEXAE QAR
O Ar23 X (o )
7 20124 20134 20144
A 188 181 164
& (Hl8) 188 (100.00 %) 181 (100.00 %) 164 (100.00 %)
oA (0l 8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
DASNAIL OIBX
O HMEoAsH U X5 (o9 &)
22 20124 2013 20144
g 2 373,485,000 395,968,000 428,751,000
ol & oA Hle) 373,485,000 (100.00 %) 395,968,000 (100.00 %) 428,751,000 (100.00 %)
| OH
= o (Ul B) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0(0.00 %)
2 373,485,000 395,968,000 419,740,590
X = o oA (Hl8) 373,485,000 (100.00 %) 395,968,000 (100.00 %) 419,740,590 (100.00 %)
A (HE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O XA}
O ZDOIl CHE ROl © Al& AT & 24
O &5 M AE
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O du=SH 2488
snsn 144 SEX RVIERPNE-B
o4 Royel UX2l ALY EHOIX %
=5} 27% 53.33%
(o1& EHOX &/FH 0K =)
O 8438 s34
O At CHA R (o )
28 20124 2013\ 20144
A 23 27 45
oA (Hl8) 14 (60.87 %) 18 (66.67 %) 24 (53.33 %)
oA (H8) 9 (39.13 %) 9 (33.33 %) 21 (46.67 )
O A5l Xt (o )
2 20124 20134 20144
A 23 27 45
oA (Hl8) 14 (60.87 %) 18 (66.67 %) 24 (53.33 %)
oA (0l 8) 9 (39.13 %) 9 (33.33 %) 21 (46.67 )
O HMEMAsEH U XZH (o 9)
2 20124 20134 20144
. p| 29,340,000 43,956,000 73,128,000
ol & odHle) 17,859,130 (60.87 %) 29,304,000 (66.67 %) 39,001,600 (53.33 %)
= OH
= oA (H8) 11,480,870 (39.13 %) 14,652,000 (33.33 %) 34,126,400 (46.67 %)
A 28,823,050 38,688,000 52,482,720
X = o o4 (Hl8) 17,544,465 (60.87 %) 25,792,000 (66.67 %) 27,990,784 (53.33 %)
oA (H8) 11,278,585 (39.13 %) 12,896,000 (33.33 %) 24,491,936 (46.67 %)
O AEAIE O}
O 20l CE ol OiAZOIX0 TH5H0l MRS 20 5D UYSU BA=XE AX2lAY KA 2H 2S5 Zojol
2 2u0l4 EOIAl 1HO TI5I0] 204 RIBS 51D U HET0 HISHH Ol Z0i80| YOIE
O &2 HEANS @ 2ZE 22 LSS 254510 HEENHE BC
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(91 @ @)
2 20124 2013 20144
2 2SFUS 2ESFUS 2SFUS
oA (HI8) EEF[uES SSHUS ESNx
oA (Hl8) EEF[uES SSHUS 2SN
2= 14 (0L0IS20l NS HA +)
O A3l Xt (o )
7 20124 20134 20144
A 60 70 56
oA (HlE) 60 (100.00 %) 70 (100.00 %) 56 (100.00 %)
EIGIE=) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
=3 HLIIENAME OLOISR0l &
O MEoAsH U X5 (o9 &)
22 20124 2013 20144
g 2 332,700,000 308,051,000 289,900,000
ol & oA Hle) 332,700,000 (100.00 %) 308,051,000 (100.00 %) 289,900,000 (100.00 %)
| OH
= o (Ul B) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0(0.00 %)
2 332,700,000 308,051,000 289,900,000
X = o oA (Hl8) 332,700,000 (100.00 %) 308,051,000 (100.00 %) 289,900,000 (100.00 %)
A (HE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O XA}
O ZD0ll THE ROl @ OlOISE0I2 22 IR L2510 00|12 SE= AY SHA M0 04 O0IS20IZ2 2AH
o US
O &% HEAS : 04 Ol0IS20l SHA SA 22 =2 L5 SO 0 WHIsH) A0 B2DS AAE 832
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@)
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It
o
0z
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02

+ = 2012 2013 2014
Al 11,558 13,684 14,878
o4 (HlE) 6,657 (57.60 %) 7,761 (56.72 %) 8,432 (56.67 %)
gde) 4,901 (42.40 %) 5,923 (43.28 %) 6,446 (43.33 %)

O AMZ==0dll &t (ctel @ ®)
+ =2 20124 20134 20144
Al 205 225 350
W4 (dlg) 158 (77.07 %) 176 (78.22 %) 306 (87.43 %)
g4 (H2) 47 (22.93 %) 49 (21.78 %) 44 (12.57 %)

O ME0asd u Xz (o9 &)
22 20124 2013 20141
g 2 100,774,000 130,544,000 142,530,000
ol & oA Hle) 77,669,717 (77.07 %) 102,114,418 (78.22 %) 124,611,943 (87.43 %)
| OH
= oA (H8) 23,104,283 (22.93 %) 28,429,582 (21.78 %) 17,918,057 (12.57 %)
2 100,774,000 130,544,000 142,530,000
X = o oA (Hl8) 77,669,717 (77.07 %) 102,114,418 (78.22 %) 124,611,943 (87.43 %)
oA (H8) 23,104,283 (22.93 %) 28,429,582 (21.78 %) 17,918,057 (12.57 %)
O XA}
O ZD0ll THE ROl @ Old w00 £J} YABM ZON AHNOR AMEQ HHH LoA5D T6 ARSS o 20|
LD 0l SE2(TY L GHESOMHIA 20 HAS0 22 L 4 US
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O AZTH& Tt (ohel - o)
2 g 201248 20134 20144
b 11,558 13,690 14,979
Ol & (8I8) 6,657 (57.60 %) 7.767 (56.73 %) 8,479 (56.61 %)

4,901 (42.40 %)

5,923 (43.27 %)

6,500 (43.39 %)

O Arg4alxt (chel ¢ o)
2 g 20124 20134 20144
b 613 510 562
Ol & (818) 516 (84.18 %) 360 (70.59 %) 400 (71.17 %)

97 (15.82 %)

150 (29.41 %)

162 (28.83 %)

AZ2Y OIS E2S MY 20X
O HEolas o Xz CERED
S 20124 2013 20144
A s p| 116,030,000 132,000,000 138,469,000
Gl & ol (Hle) 97,669,625 (84.18 %) 93,176,471 (70.59 %) 98,554,448 (71.17 %)
& OH
= A (Hl8) 18,360,375 (15.82 %) 38,823,529 (29.41 %) 39,914,552 (28.83 %)
A 116,030,000 131,243,520 137,419,400
X & o ol (Hlg) 97,669,625 (84.18 %) 92,642,485 (70.59 %) 97,807,402 (71.17 %)
SSIGIE=)) 18,360,375 (15.82 %) 38,601,035 (29.41 %) 39,611,998 (28.83 %)
O AHAIE Ot
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O AP THA R (ool : o)
7= 20124 20134 20144
p.| 597 768 731
o4 (bl s 486 (81.41 %) 606 (78.91 %) 439 (60.05 %)
A (Hs 111 (18.59 %) 162 (21.09 %) 292 (39.95 %)
O A28 X (ctel : o)
7= 20124 20134 20144
p.| 224 264 347
o4 (bl s 206 (91.96 %) 232 (87.88 %) 290 (83.57 %)
4 (Hl8) 18 (8.04 %) 32 (12.12 %) 57 (16.43 %)
SEQIE XY ZzO#(Ad, DS Ad2e) oK &
O HEolas o Xz (&5 @ 2)
S 20124 2013 20144
A s 2 92,500,000 92,500,000 92,500,000
Gl & ol (Hl8) 85,066,964 (91.96 %) 81,287,879 (87.88 %) 77,305,476 (83.57 %)
& OH
= SPSIGIE=)) 7,433,036 (8.04 %) 11,212,121 (12.12 %) 15,194,524 (16.43 %)
.| 92,500,000 92,500,000 90,766,920
X & o old(Hlg) 85,066,964 (91.96 %) 81,287,879 (87.88 %) 75,857,080 (83.57 %)
A H8) 7,433,036 (8.04 %) 11,212,121 (12.12 %) 14,909,840 (16.43 %)
O AHAIE Ot
O ZBol Ost |Aol : T2z 28 U AY H0E AT AR HAL 22 22

o
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u
=
x
-
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o



CI230tE X3 ALY (2EtE

COEsots X

Al)

AN (st9l @ 2)
] 232,410,000 0| 232,410,000| 223,673,130 0 8,736,870
X" ™M O 54,297,000 0 54,297,000 51,384,321 0 2,912,679
Xt pall TH & 54,297,000 0 54,297,000 51,384,321 0 2,912,679
= i Xl & 140,752,000 0 140,752,000 137,428,676 0 3,323,324
= ) =l ES = 140,752,000 0 140,752,000 137,428,676 0 3,323,324
= A Xl & 37,361,000 0 37,361,000 34,860, 133 0 2,500,867
= o 2 = = 37,361,000 0 37,361,000 34,860, 133 0 2,500,867
S OMZEE = STU(B) 4
O MBS (HH AT (NSA) =4
- dYE 96.24 %
- YYAX 24 : 8,736,87082 T
42T YHHE
4u=5 4E S B3 4E AR
=7 O2HNENMEH OB8XL
CETES 2302 s
HNEHS SHEAM
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+ = 2012 2013 2014
Al 722 751 834
o4 (HlE) 647 (89.61 %) 677 (90.15 %) 747 (89.57 %)
gde) 75 (10.39 %) 74 (9.85 %) 87 (10.43 %)

O Ar =3l Xt (ctel @ ®)
7 20124 20134 20144
2 209 217 344
& (Hl8) 205 (98.09 %) 212 (97.70 %) 338 (98.26 %)
A (HlE) 4(1.91 %) 5 (2.30 %) 6 (1.74 %)
Z3 U2 ENAMH 08 2E0/2K
O ME0asd u Xz (o9 &)
22 20124 2013 20141
g 2 235,870,000 262,564,000 232,410,000
ol & oA Hle) 231,355,742 (98.09 %) 256,514,138 (97.70 %) 228,356,337 (98.26 %)
| OH
= S (HE) 4,514,258 (1.91 %) 6,049,862 (2.30 %) 4,053,663 (1.74 %)
2 234,070,000 261,020,000 223,673,130
X = o oA (Hl8) 229,590,191 (98.09 %) 255,005,714 (97.70 %) 219,771,854 (98.26 %)
S (HE) 4,479,809 (1.91 %) 6,014,286 (2.30 %) 3,901,276 (1.74 %)
O XA}
O ZT0fl THEt 29 : S URINENJHME T2 2HS BN =2 MAGHH NIMBOIL S8 F0 Ga &
B0/QXESS HOHS0 MEE
O &% HEAS @ NBMBOIU RSEQ YA ZB02UKNS 20 L SHDTS 610 SHBS0UN 2 FA
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(g9l ;@)
2 g 201248 20134 20144
b 2s30+ 2s30+ 2S304
ol & (Hl ESIOL 2SI+ ES304
o (0l ESIOL ESI0G4 ES304
O Arg4alxt (chel ¢ o)
2 g 20124 20134 20144
b 76 72 70
CESIGIE 28 (36.84 %) 35 (48.61 %) 5 (7.14 %)
SEEICIE: 48 (63.16 %) 37 (51.39 %) 65 (92.86 %)

(2l @ &)
2 = 2012¢ 2013 20144

o & 2 20,943,000 20,700,000 17,700,000

ol & o Hle) 7,715,842 (36.84 %) 10,062,500 (48.61 %) 1,264,286 (7.14 %)

= OH

=5 A (HE) 13,227,158 (63.16 %) 10,637,500 (51.39 %) 16,435,714 (92.86 %)
.| 20,943,000 20,700,000 17,700,000

X & o oA (blE) 7,715,842 (36.84 %) 10,062,500 (48.61 %) 1,264,286 (7.14 %)

EPNGIE=)) 13,227,158 (63.16 %) 10,637,500 (51.39 %) 16,435,714 (92.86 %)

O XEHIE O}

O ZDo O 2ol : 2EXES S MESIAS(AHZ IN6IA DS 20D NEZANGAS e oS 13
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O AFQTHA R (sr9 ¢ o)
2 20124 2013 20144
2 8 7 7
oA (HI8) 8 (100.00 %) 7 (100.00 %) 7 (100.00 %)
oA (H8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
SEDS A A
O A3l Xt (o )
7 20124 20134 20144
A 8 7 7
& (Hl8) 8 (100.00 %) 7 (100.00 %) 7 (100.00 %)
LA (B 8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
SHEDS K A
O MEoAsH U X 5H (o9 &)
22 20124 2013 20144
g 2 42,570,000 60,018,000 85,090,000
ol & CPSIEGTR=) 42,570,000 (100.00 %) 60,018,000 (100.00 %) 85,090,000 (100.00 %)
_—
= (61 2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
2 42,570,000 60,018,000 70,334,790
X = o oA (Hl8) 42,570,000 (100.00 %) 60,018,000 (100.00 %) 70,334,790 (100.00 %)
A (HE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O XA
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(290 @ ®)
7= 20124 20134 20144
A ESFCS ESHCS ES3FCS
ol e (Hl8) EEHUS EEXUS 2SH s
4 (Hl8) EEFHUS EEXUS SEFSIuES
2= U2 (ZES0IUSH 012ts 22)
O Ar =3l Xt (ctel @ &)
* 2 20124 20134 201444
2 445 455 725
ol (Hl ) 441 (99.10 %) 454 (99.78 %) 700 (96.55 %)
oA (H8) 4(0.90 %) 1(0.22 %) 25 (3.45 %)
O HEolas o Xz CERED
S 20124 20134 201444
A s 2 20,000,000 25,000,000 30,000,000
Gl & ol (Hl8) 19,820,225 (99.10 %) 24,945,055 (99.78 %) 28,965,517 (96.55 %)
& OH
= A (Hlg) 179,775 (0.90 %) 54,945 (0.22 %) 1,034,483 (3.45 %)
.| 20,000,000 24,999,991 30,000,000
X & o old(Hlg) 19,820,225 (99.10 %) 24,945,046 (99.78 %) 28,965,517 (96.55 %)
g (Hls) 179,775 (0.90 %) 54,945 (0.22 %) 1,034,483 (3.45 %)
O XHAIE I}
O ZIOl CHSt 20l © MEXOZ2 |01Jh 0{HLIS R0I2ts AN BESOILISES OtHX 0IEXs M 7259
= 2580 =
O &3 HUAS @ SHBSE B33 x4
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(&9 - )
2 20124 2013 20144
2 2SFUS 2ESFUS 2SFUS
oA (HI8) EEF[uES SSHUS ESNx
A (HlE) EEF[uES SSHUS 2SN
O A3l Tt (srel ¢ o)
2 20124 2013 20144
2 17 34 36
oA (HI8) 12 (70.59 %) 23 (67.65 %) 25 (69.44 %)
A (HlE) 5(29.41 %) 11 (32.35 %) 11 (30.56 %)
O HEWASH U X5 (o &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 44,606,000 77,680,000 104,171,000
ol & o Hle) 31,486,588 (70.59 %) 52,548,235 (67.65 %) 72,340,972 (69.44 %)
= OH
=5 A (HE) 13,119,412 (29.41 %) 25,131,765 (32.35 %) 31,830,028 (30.56 %)
.| 44,562,000 77,650,000 89,850,000
X & o oA (blE) 31,455,529 (70.59 %) 52,527,941 (67.65 %) 62,395,833 (69.44 %)
LA (H8) 13,106,471 (29.41 %) 25,122,059 (32.35 %) 27,454,167 (30.56 %)
O XEHIE O}
O ZB0fl THEt 2ol UAOISS B 002 YYsteis = 0I5 Oi4 XIREBO| Bt A02 mEE
O &% HEAS @ A0S AL AIY E2E Sofl ot S Sg HRY



NAotsHEH 2L X (LEHSIAH)

AR

O MYSH @ NUAAS 0SS 25YNS, AWE =019 220 MB, 25X NAAMBS ¢l S 0159 AMSHS
S5t ZatEel =X AHIA M2
O AYUE : XAOISHE 2, MM, st&n7H U
O aANgY 88 :
HANMERAY HE QST HIIAY X XIS HI S 5t A
O
SHAA (c2l 0 &)
U EE TERYY | e | e | Ve | Toaw | =S
A 415,352,000 0| 415,352,000 400,774,090 0 14,577,910

XoOXoe M M ®| 210,338,000 0| 210,338,000 | 199,787,960 0 10,550, 040

XA T @ | 210,338,000 0| 210,338,000 | 199,787,960 0 10,550, 040
= In] X 2 | 125,676,000 0| 125,676,000 | 122,998,150 0 2,677,850

2 1 2 X 23| 125,676,000 0| 125,676,000 | 122,998,150 0 2,677,850
= o X & 79,338,000 0| 79.338,000| 77,987,980 0 1,350,020

2 o9 2B = 2 79,338,000 0| 79,338,000 77,987,980 0 1,350,020
*HARE £ S2HB) U
O MEB0AsY (U HHAH(KNSH) 24

- HHE : 96.49 %

- AN 2A 0 14,577,91022 Hxo

dIUSH d4H8E

4u=x "4 2 EX RUIERRSE-P
KOS HE 018 Ots+ St - 97%
(R0 NHOISHE 0ES) (AP 23l X/ AL TH A XE * 100)
483 2Ed



O AZTH& Tt (ohel - o)
2 g 201248 20134 20144
b 127 156 156
Ol & (8I8) 63 (49.61 %) 78 (50.00 %) 78 (50.00 %)

64 (50.39 %)

78 (50.00 %)

78 (50.00 %)

O Arg4alxt (chel ¢ o)
2 g 20124 20134 20144
b 11 137 152
Ol & (818) 55 (49.55 %) 66 (48.18 %) 79 (51.97 %)
< (HI ) 56 (50.45 %) 71 (51.82 %) 73 (48.03 %)

O HEWASH U X5 (o &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 371,198,000 426,118,000 415,352,000
ol & CPSIETR=) 183,926,937 (49.55 %) 205,283,124 (48.18 %) 215,873,737 (51.97 %)
5 o
=5 G (HE) 187,271,063 (50.45 %) 220,834,876 (51.82 %) 199,478,263 (48.03 %)
2 269,315,080 406,502,370 400,774,090
X & o oA (HlE) 133,444,409 (49.55 %) 195,833,259 (48.18 %) 208,297,060 (51.97 %)
LA (H8) 135,870,671 (50.45 %) 210,669,111 (51.82 %) 192,477,030 (48.03 %)
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O AFQTHA R
2 20124 2013 20144
p.| 2SFUS 2ESFUS 3
oA (HI8) EEF[uES SSHUS 1(33.33 %)
S (HlE) EEF[uES 2SS 2 (66.67 %)
==3 9J HAW
O A3l Xt (o )
7 20124 20134 20144
A 1 3 3
& (Hl8) 1 (100.00 %) 2 (66.67 %) 1(33.33 %)
A (HlE) 0 (0.00 %) 1(33.33 %) 2 (66.67 %)
2=y 9 AW
O ME0asd u Xz (o9 &)
22 20124 2013 20141
g 2 4,850,000 4,850,000 5,800,000
ol & CPSIEGTR=) 4,850,000 (100.00 %) 3,233,333 (66.67 %) 1,933,333 (33.33 %)
| OH
= oA (H8) 0 (0.00 %) 1,616,667 (33.33 %) 3,866,667 (66.67 %)
2 4,850,000 4,850,000 5,800,000
X = o oA (Hl8) 4,850,000 (100.00 %) 3,233,333 (66.67 %) 1,933,333 (33.33 %)
A (HE) 0 (0.00 %) 1,616,667 (33.33 %) 3,866,667 (66.67 %)
O XA}
O ZDoil O el OE Ne L 0143 90 BAE A = X 2 £29 Ao A g2 Y ®)| X
of 2
O &3 MHEAS @ 22X ALXHH A= ESH 91J) 44 N WA s 22
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O AFQTHA R (sr9 ¢ o)
2 20124 2013 20144
2 91,648 106,204 111,929
oA (Hl g 40,663 (44.37 %) 51,207 (48.22 %) 57,889 (51.72 %)
oA (Hl 8 50,985 (55.63 %) 54,997 (51.78 %) 54,040 (48.28 %)
O A3l Tt (srel ¢ o)
2 20124 2013 20144
2 1,600 1,900 1,900
oA (Hl g 1,100 (68.75 %) 1,400 (73.68 %) 1,400 (73.68 %)
oA (H 8 500 (31.25 %) 500 (26.32 %) 500 (26.32 %)
O HEWASH U X5 (o &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 0 53,088,000 48,800,000
ol & o Hle) 0 (0.00 %) 39,117,474 (73.68 %) 35,957,895 (73.68 %)
5 o
=5 A (HE) 0 (0.00 %) 13,970,526 (26.32 %) 12,842,105 (26.32 %)
.| 0 52,829,610 45,277,690
X & o oA (blE) 0 (0.00 %) 38,927,081 (73.68 %) 33,362,508 (73.68 %)
LA (H8) 0 (0.00 %) 13,902,529 (26.32 %) 11,915,182 (26.32 %)
O XEHIE O}
O ZDoi O 20l : HMDS 2 AIYS Soil A0 H0I8 HEss RECQ H=d 2F
O &% HEAE @ NSHQ AYZXD S22 Sof 642 HOE S22 M



2 Atel & Ml 1t
O delXlioar &eE
C HOIXIMAES & 40 ARl 1,501,950,000801 BHACRAOH = 474 A0

O &Xtel3HMte 20144
1,312,096,465& 0| & &

- ATEARBO MoK A HHEL 824242
s 2= (2920, 2, %)
3 A E A Ol 2= Ml = 0l A A NEA HElE
= A 4 1,591,959, 000 1,312,096, 465 82.42 %
2 gt 3 A 4 1,591,959, 000 1,312,096, 465 82.42 %
Il Et = S =l Al 0 0 0 0.00 %
l:l Al-gté %%E (E|._cr>_ : ij %’ %)
3 A & A OH = Ml = 0l &S A INE=L HAE
= A 4 1,591,959, 000 1,312,096, 465 82.42 %
2 2 828,515,000 589,298,085 71.13 %
CPEREES
ALY 2B | 2 828,515,000 589,298,085 71.13 %
JIEtEE A 0 0 0 0.00 %
2 2 763,444,000 722,798,380 94.68 %
EEET
Kb AF OS] 2 763,444,000 722,798,380 94.68 %
JIEtEE A 0 0 0 0.00 %
2 0 0 0 0.00 %
HHEHE [ :
SHALY 2 B3| A 0 0 0 0.00 %
JIEtEE 3 A 0 0 0 0.00 %




NESSSHL XAt (B3 H)
AR
O AMg=H :oty=ol AXjel ¥E5S S8t NAZSH L NABHM 283 =3
OAMGUHE : #IOMS N SHAS(HNAWES, HAHNSEL 2, HANLNAAY S)
O HaMe 98
HAFHMETAY HEASELAHIIAY X x| € X S 5 A
O
AN (st9l @ 2)
H 138,078,000 0| 138,078,000 | 133,589,440 0 4,488,560

PSS =S DU - 34,520,000 0| 34,520,000| 33,397,360 0 1,122,640

PR D R | 34,520,000 0| 34,520,000| 33,397,360 0 1,122,640
= In] X | 69,039,000 0| 69,039,000 66,794,720 0 2,244,280

2 2 2 =z 23 69,039,000 0| 69,039,000| 66,794,720 0 2,244,280
Z o X 2l 34,519,000 0| 34,519,000| 33,397,360 0 1,121,640

Z 94 2 zx 23 34,519,000 0| 34,519,000| 33,397,360 0 1,121,640
*OMZE = SZA(B) LH
O MEZ0larsol (HH AR (USH) 24

- HME 1 96.75 %

- AR 2N . 4,488,5609 2 T3 &

dUSH 488

Hdu=E 149 =2 EX "4 AE R
HSEAX 0l FSEN D8
(Ol8Z0IX D8HIS) o0 o7
H4ES sltEN



O AP THA R (ool : o)
7= 20124 20134 20144
p.| EEFUS EEFUS ESEFUS
o4 (Hle) EEHUS EEXUS 2SH s
A (HI8) EEFHUS EEXUS SEFSIuES
O A28 X (ctel : o)
7= 20124 20134 20144
p.| 62 65 27
o4 (Hle) 38 (61.29 %) 34 (52.31 %) 10 (37.04 %)
4 (H8) 24 (38.71 %) 31 (47.69 %) 17 (62.96 %)
NAZESALTAY EHNX2(3E,78)
O HEolas o Xz (&5 @ 2)
S 20124 2013 20144
A & p| 239,708,000 346,956,000 138,078,000
Gl & ol (Hle) 146,917,806 (61.29 %) 181,484,677 (52.31 %) 51,140,000 (37.04 %)
& OH
e A (Hl8) 92,790,194 (38.71 %) 165,471,323 (47.69 %) 86,938,000 (62.96 %)
.| 236,053, 180 332,748,335 133,589,440
X & o ol (Hlg) 144,677,755 (61.29 %) 174,052,975 (52.31 %) 49,477,570 (37.04 %)
SSIGIE=)) 91,375,425 (38.71 %) 158,695,360 (47.69 %) 84,111,870 (62.96 %)
0 XHAIE Ot
O ZIOl CHSt 210 : 0I&QAS0l NADSHAK2IAY KI&A HHRRA 2o Zats ARt O LMs. S5l of
BEJ| AMRIOl R EE2E0Z Qs 04 O MENSO 20| SN A% 2X 9= PO

O &= HAAME - 201582 R StR2A M0 e AFEE0 H=22 Xl

s
o
O
%
ﬂ
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o
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rr
=
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NSSHUHBIALS HII X EH (LS AH)

AR
O AZE @ HOAHUSH e AX2AMB L ASMHA 27 SS B AN O XS ASE JIY K40 BR3
DOIE A GIHIAEIRIIY YR BRSO NN NAHMBIASEIIANEH'S CUS0 NALSH
Of X= ABEIIQ0 B3 |4Y 4 UAES el 29
O AFRILIE 1 - AIRIIHEZHl NRAY @ 58ee Mol LHOIA 2iS, JISHY S RIDHIS, AIRAY L B2IYHS s
£ 0E, MB2 85 ¥ BENA I8 S X
- UMAHBAL(BIABIRII) © (BDASIRIIY A7 D0 Ul HHASHES A6 ASl
PEHE NYE 2EE 22 X8
O HaMe R
Ol 8 &M= At EEER RPN XX € R S 31 AL
®
daial N (el @ &)
H 627,846,000 0| 627,846,000 425,885,735 0| 201,960,265
XX M M # | 93,243,000 0| 93,243,000| 67,155,602 0| 26,087,398
oM M ®| 93,243,000 0| 93,243,000| 67,155,602 0| 26,087,398
2 3 XN ®| 455,124,000 0| 455,124,000 | 304,525,260 0| 150,598,740
2 D =2 X 3| 455,124,000 0| 455,124,000 304,525,260 0| 150,598,740
2 9 X "] 79,479,000 0| 79.479,000| 54,204,873 0|  25.274,127
Z o 2 X 3| 79,479,000 0| 79.479,000| 54,204,873 0|  25.274,127
*OMZEE 5 ZLA(B) L
O HMZB0ASY (Y SHLR(NSH) 2
- UWE © 67.83 %
- WWUE M 201,960,2658 MBI
dUSH 2488
CIEE:: 148 S EX 148 A K
HANSO UE LN2AMB S
(IEZOX & / SX2IHE M & 60% 29%
GiXt %)




O
0x
0
oin
fol
[
A
7z

O ASTHAT (el : )
2z 20124 20134 20144

b ES304 ES304 ES304
VEEIGIE=)) 2Sy0e 2S04 2SI+
SEICIE)) EEE 2S04 2SI+

O MZ==dl &t (o9 o)
7 = 20124 20134 20144
Al 60 60 21
4 (dlg) 33 (55.00 %) 37 (61.67 %) 6 (28.57 %)
HH(Hls) 27 (45.00 %) 23 (38.33 %) 15 (71.43 %)

O ME0asd U XZH (o9 @ &)
2 = 20124 20134 20144
A p| 733,054,000 912,747,000 627,846,000
ol & o4 (He) 403,179,700 (55.00 %) 562,860,650 (61.67 %) 179,384,571 (28.57 %)
= OH
= S (HE) 329,874,300 (45.00 %) 349,886,350 (38.33 %) 448,461,429 (71.43 %)
p.| 610,510,895 717,108,428 425,885,735
Xl = o o Hle) 335,780,992 (55.00 %) 442,216,864 (61.67 %) 121,681,639 (28.57 %)
A (HE) 274,729,903 (45.00 %) 274,891,564 (38.33 %) 304,204,096 (71.43 %)
O XHAIE Ot
O ZT0 CHEE 2Ol @ 20148 LRZBAY N I = AL HOI22X Q2| HEI0IAS XX
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2lZHIsYTe ¥ Hejol
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11,550,020
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L8 ¢
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163,412,350
48,653,980
48,653,980

114,758,370

114,758,370

HIZ 0ff At S 4
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O AFQTHA R (sr9 ¢ o)
2 20124 2013 20144
2 1,412,388 1,425,975 1,443,534
oA (HI8) 1,412,388 (100.00 %) 1,425,975 (100.00 %) 1,443,534 (100.00 %)
oA (Hl8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
#OIATIS A (NHBHZ @ BEXXS ZUS=ARET)
O A28l Xt (o )
7 20124 20134 20144
A 82 100 93
oA (HlE) 82 (100.00 %) 100 (100.00 %) 87 (93.55 %)
S CIE= 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 6 (6.45 %)
¥ NGAUEHAY DI
O ME0asd u Xz (o9 &)
22 20124 2013 20141
g 2 56,250,000 212,360,000 200,669,000
ol & oA Hle) 56,250,000 (100.00 %) 212,360,000 (100.00 %) 187,722,613 (93.55 %)
| OH
= oA (H8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 12,946,387 (6.45 %)
2 56, 135,000 212,360,000 163,412,350
X = o oA (Hl8) 56,135,000 (100.00 %) 212,360,000 (100.00 %) 152,869,618 (93.55 %)
A (HE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 10,542,732 (6.45 %)
O XA}
O ZIb0fl THE Q@ 1. 2014 X AYXAREAAS TAQ 2 YADE 4 2N F2 HALBHL S2 9
St BHHOZ HYUMIS Sofl HAMK GHE & YT = =7
2.3 DR = EAQ MR YHS UHS HOHY £ YE= 50 Y0 2SS 98 HY
CHDSEY =X
3. 0189 YN2RES TR0 LI 4 DRI (ALI)E 918 LM L NS
O &% HHAS @ 082 UNARES 916 NALEHATAREAY L2 ¢ U
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(29l : 9)
2 20124 2013 20144
2 0 ESIGS ESIGS
CPSIEGTE=) 0 (0.00 %) SSHUS ESNx
L (HIE) 0 (0.00 %) SSHUS 2SN
AHBAN ERRU(SSHTUS)
O Ar =3l Xt (ctel @ ®)
7 20124 20134 20144
A 0 163 133
oA (HlE) 0 (0.00 %) 55 (33.74 %) 95 (71.43 %)
LA (HlE) 0 (0.00 %) 108 (66.26 %) 38 (28.57 %)
ZZUK2 L0 AFYEO A
O ME0asd u Xz (o9l : 1)
22 20124 2013 20141
g 2 0 659,000,000 625,366,000
ol & CPSIEGTR=) 0 (0.00 %) 222,361,963 (33.74 %) 446,690,000 (71.43 %)
| OH
= A (HE) 0 (0.00 %) 436,638,037 (66.26 %) 178,676,000 (28.57 %)
2 0 584,094, 170 589,208,940
X = o CPSIETR=) 0 (0.00 %) 197,086,990 (33.74 %) 420,863,529 (71.43 %)
A (HE) 0 (0.00 %) 387,007,180 (66.26 %) 168,345,411 (28.57 %)
O XA}
O ZT0fl THE 2 @ ZZYX2IUS0IAY B0 HA22NE QP6IE AIYE £Q e
O &% HEAME @ & -0 2SI L& 2 Y= AT U2



I
oy
e
o
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O &2X0a &edZE 1t
O stF2teldto 20148 = delXl oat=2 5 290 AFS 0l 100,545,000 01 HAZUSH, & 200 At0l 9
8,339,820 0] &&=
O sZ2ely derXoe EE=2 97.8%
SMEY 2EsS S8 dJl, A AEE ZFot0 JI=E3 WS HElotR2H #FHNLEES
Mol CHotW XISEo H82 S22 SENAAMEH Ss2HC2 AAEE
&2 & (51 0, &, %)
2 H = AN == Ml = 0l &S A XEH HEE
ES A 2 100,545,000 98,339,820 97.81 %
E gt =il A 2 100,545,000 98,339,820 97.81 %
J| Et = S =il A 0 0 0 0.00 %
3 A € A Ol = Ml = 0l &S A N&EA HEES
E5 A 2 100,545,000 98,339,820 97.81 %
2 0 0 0 0.00 %
CPERETES
ALY B3 0 0 0 0.00 %
JIEtEE 3 A 0 0 0 0.00 %
| 2 100,545,000 98,339,820 97.81 %
T
KO} AFY B3 2 100,545,000 98,339,820 97.81 %
JIEtEE 3 A 0 0 0 0.00 %
2 0 0 0 0.00 %
RIS S -
§|_}\}%-| 2 BE3] A 0 0 0 0.00 %
JIEtEE 3 A 0 0 0 0.00 %
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2012

2013

2014

22,322

22,601

23,710

4,881 (21.87 %)

4,939 (21.85 %)

5,253 (22.16 %)

17,441 (78.13 %)

17,662 (78.15 %)

18,457 (77.84 %)

2012

2013

2014

17,433

10,351

18,205

3,761 (21.57 %)

2,163 (20.90 %)

3,976 (21.84 %)

13,672 (78.43 %)

8,188 (79.10 %)

14,229 (78.16 %)

O HZ0j&ra o (cto] : 2)
=l 20124 20134 20144

N 61,143,000 70,598,000 81,545,000

Ol & 13,191,007 (21.57 %) 14,752,533 (20.90 %) 17,809,553 (21.84 %)

= OH

= 47,951,993 (78.43 %) 55,845,467 (79.10 %) 63,735,447 (78.16 %)
59,646,770 67,323,520 79,469,020

X & o 12,868,210 (21.57 %) 14,068,281 (20.90 %) 17,356,156 (21.84 %)

46,778,560 (78.43 %) 53,255,239 (79.10 %) 62,112,864 (78.16 %)
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 20124 2013 20144
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A (HlE) 465 (36.07 %) 530 (35.67 %) 425 (32.00 %)
O HEHASH U X5 (ool : 2l)
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JIEIS & 81 0 0 0 0.00 %
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+ = 20124 20134 20144
Al 17,765 20,512 20,472
W4 (dlg) 8,505 (47.88 %) 9,851 (48.03 %) 9,877 (48.25 %)

gdge)
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10,661 (51.97 %)

10,595 (51.75 %)
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 20124 2013 20144
2 0 0 0
o & (Hl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
oA (bl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
25 Ox
O A 2al Xt (o )
7 20124 20134 20144
2 360,000 360,000 360,000
of & (Hl 180,000 (50.00 %) 180,000 (50.00 %) 180,000 (50.00 %)
SR NGIE= 180,000 (50.00 %) 180,000 (50.00 %) 180,000 (50.00 %)
2SX (f40 0|85l ZEHANA SHY 2S3 018I8 MZ
O MEoAsH U X5 (o9 &)
28 20124 2013 20141
g 2 151,553,000 181,372,000 181,980,000
ol & o Hle) 75,776,500 (50.00 %) 90,686,000 (50.00 %) 90,990,000 (50.00 %)
| OH
= oA (H8) 75,776,500 (50.00 %) 90,686,000 (50.00 %) 90,990,000 (50.00 %)
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O HAWO 20144 S HOXMAS = 14O AR O =2 139,580,0002 22 133,885,7502 2 X =
O 20l 232 HelE 2256t 0l HOE HS6t) /ot AIE=2 22ldte AIgez 4
I HAE0H sLst ol & E
- ANYEEE dUgst2 A EIIAIY 1J0(139,580,0002 )22 133,885,750 K=
-Jlsdg2s &35 2 DE20F AFY 1JH(139,580,0009 )22 133,885,7502 X &
O & & = (SO0, &, %)
3 A g AL OH &= Kl = 0] A& o N 8
= b 1 139,580,000 133,885,750 95.92 %
o Bt 3] b 1 139,580,000 133,885,750 95.92 %
Il Et = = 3] A 0 0 0 0.00 %
O A8 sZ2H5 (S @ O, &, %)
s AH < AL OH &= NHZ0 &S S Ne=wy HHE
= p:] 1 139,580,000 133,885,750 95.92 %
A0 0 0 0 0.00 %
PEREIES
Ao 2l B3| | 0 0 0 0.00 %
JIEIS E 35 A 0 0 0 0.00 %
A0 1 139,580,000 133,885,750 95.92 %
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JIEIS e 35 A 0 0 0 0.00 %
A0 0 0 0 0.00 %
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JlEtS 8 A 0 0 0 0.00 %
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O A4l Xt (29l : o)
2 = 20124 20134 20144
o 100,000 102,000 1,030,000
0l 4 (8I18) 50,000 (50.00 %) 51,000 (50.00 %) 515,000 (50.00 %)
SEICED 50,000 (50.00 %) 51,000 (50.00 %) 515,000 (50.00 %)

(el @ @)
g 2012 20134 2014
A & 2 175,140,000 549,100,000 139,580,000
ol & old(Hlg) 87,570,000 (50.00 %) 274,550,000 (50.00 %) 69,790,000 (50.00 %)
& OH
= SIGIE=S! 87,570,000 (50.00 %) 274,550,000 (50.00 %) 69,790,000 (50.00 %)
p.| 168,564,910 491,667,550 133,885,750
X o odHle) 84,282,455 (50.00 %) 245,833,775 (50.00 %) 66,942,875 (50.00 %)
S (HE) 84,282,455 (50.00 %) 245,833,775 (50.00 %) 66,942,875 (50.00 %)
O XHAIE O}



& AIOH & 2t

O &2X0a &edZE 1t
O S ADNEIS 2014835 &0l S 10 AL 0l 242,076,000 01 HAE U220 225,996,480& 0|
g
O =gk dellloaes sd= NEZE 2elE S8t 33 Ho sl sEHCE BHY
otA S
b &2 = 9N, R, %)
3 A B Al = 0l &S A A& HEE
e A 242,076,000 225,996,480 93.36 %
e gt 3 A 242,076,000 225,996,480 93.36 %
J| Et £ = 3 A 0 0 0.00 %
l:l Al’gteﬁ %%E (E|, : ij %,%)
3 A € M= 0l A A NEA S
= A 242,076,000 225,996,480 93.36 %
2 0 0 0.00 %
CPEERTES
ALY 2 B3 0 0 0.00 %
JIEtEE 3 A 0 0 0.00 %
] 242,076,000 225,996, 480 93.36 %
e
MO} AFY E Rl 242,076,000 225,996, 480 93.36 %
JIEtEE 3 A 0 0 0.00 %
| 0 0 0.00 %
XX A S -
SHALY 2 BE3] A 0 0 0.00 %
JIEtEE 3 A 0 0 0.00 %




SE=X &8 E ALs2el (Zes )
A& R
O ME=SH (SASE ¥ =X 2452 33 o240 20 #elstn HHS S$FE MBI ASH0 SR 2L
of er®E DJlot At &
O AMgUHE: SF=sITU AE2 |XZel, =SAH 2 daisSLH, =AM, ¥4, =38Hl S
Oland 78
HEEHFAAY dE IS EHEIIAL KX &R = 3k AH
O
SHAA (c2l @ &)
AL RN | “see | MShe | RER | Coga | =Se
A 242,076,000 0| 242,076,000 | 225,996,480 0 16,079,520
A X H WO 242,076,000 0 242,076,000 225,996,480 0 16,079,520
At H H 2 242,076,000 0 242,076,000 225,996,480 0 16,079,520
*OMEE = S2HB) WS
O MB0laEN i ZHAFH(ANEY) 24
- UYE : 93.36 %
- WBARN 24 : 16,079,508 FHIAUCZ 2EHe
0 d=H 248488
dd=ss ‘144 SEIX 1449 AFX|
dEE20 28 22X HWE & o
A b 217,868,400 (90%) 225,996,480 (93.36%)
[0 488 stEA
O MU & (et o)
- = 20124 20134 20144
A 93,846 106,204 87,076
CESEEIE=)) 44,958 (47.91 %) 51,207 (48.22 %) 45,039 (51.72 %)
gde) 48,888 (52.09 %) 54,997 (51.78 %) 42,037 (48.28 %)




O At =3l Xt

(&9 %)
+ = 2012 2013 20144
Al 1 13 8
H4d(HE) 7 (63.64 %) 6 (46.15 %) 6 (75.00 %)
g4 (H2) 4 (36.36 %) 7 (53.85 %) 2 (25.00 %)

(29 @ @)
2= 20124 20134 20144
g p.| 321,953,000 370,669,000 242,076,000
ol & o4 (Hle) 204,879,182 (63.64 %) 171,078,000 (46.15 %) 181,557,000 (75.00 %)
_
= oA (Hl8) 117,073,818 (36.36 %) 199,591,000 (53.85 %) 60,519,000 (25.00 %)
2 302,911,390 353,573, 100 225,996,480
Xl & o oA Hle) 192,761,794 (63.64 %) 163,187,585 (46.15 %) 169,497,360 (75.00 %)
S IGIE=)! 110, 149,59 (36.36 %) 190,385,515 (53.85 %) 56,499,120 (25.00 %)
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= Bl 1 84,791,000 82,728,000 97.57 %
o B 3| 2 1 84,791,000 82,728,000 97.57 %
0 8 o= w5 A 0 0 0 0.00 %
O Atglg EZ2H (S @ O, &, %)
3 AH < AFEOH == KNI 0] &3 o Ne=wy HEE
= 7 1 84,791,000 82,728,000 97.57 %
A 0 0 0 0.00 %
CPEEES
A |2 0 0 0 0.00 %
JIErSE 3 0 0 0 0.00 %
A 1 84,791,000 82,728,000 97.57 %
Hdeoss
Mmoo | 2ersl 1 84,791,000 82,728,000 97.57 %
JIErSE 3 0 0 0 0.00 %
2 0 0 0 0.00 %
XX S = N
Sae | 2eE 0 0 0 0.00 %
JIErS S 3 0 0 0 0.00 %
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O A%l Xt (crel : o)
e, 20124 20134 20144
2 52,000 54,000 54,000
CPSIEGTE=) 26,000 (50.00 %) 27,000 (50.00 %) 27,000 (50.00 %)
S (HlE) 26,000 (50.00 %) 27,000 (50.00 %) 27,000 (50.00 %)
SEHS UHALU(ZHT)
O HE0aEEdH @ X 5H (69l @ 9)
g 2012 20134 2014
A & A 50,732,000 57,258,000 84,791,000
ol & old(Hlg) 25,366,000 (50.00 %) 28,629,000 (50.00 %) 42,395,500 (50.00 %)
& OH
= A (HE) 25,366,000 (50.00 %) 28,629,000 (50.00 %) 42,395,500 (50.00 %)
A 48,021,860 55,098,500 82,728,000
X o odHle) 24,010,930 (50.00 %) 27,549,250 (50.00 %) 41,364,000 (50.00 %)
S (HE) 24,010,930 (50.00 %) 27,549,250 (50.00 %) 41,364,000 (50.00 %)
O AHAIE Ot
O ZIOl CHSt 20 IS HIOAEBE ARISO 0 2 SAZAS MTots RO HH2AT 2 oS
O 82 HEANE : ST & 2220 NRSH 08
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1IHAFR 2 52,417,000& 0l H, 51,439,860& 01 A&
98.14%

O AHLNSZ2LH2Z2 MAUAIE 600 0l LQICZ N 20148 = 6001 Ol& A @ &4 HIE2 55

450/ D, AHRSLLIH RS2 WSBE 04 : 84 HIS82 65 35(&= 55 : 45 22U SEHI|
A 20 2 Uil MEeZ 285 AFX HsS)2Z2 48 HEEU =2 (4L MEe(65%)22
SH(60%)E &8 g4

O s & = (Sl W, &, %)
3 H = AF DN == KNI = 0] &3 Xl =M HEE

= 3 1 52,417,000 51,439,860 98.14 %

o ot 3 3 0 0 0 0.00 %

Nom o= w8 1 52.417.000 51,439,860 98.14 %

(=3 ] = 22} 11

O AraE s28 (e9l: OH, &/, %)
3 A < AR &= KNl = 0] &S INEL HeE
S 1 52,417,000 51,439,860 98.14 %
A3 0 0 0 0.00 %

CPEEE

e |2ers 0 0 0 0.00 %

JNEr= 23 0 0 0 0.00 %
A3 1 52,417,000 51,439,860 98.14 %

Heoss

mmoi e |2ere 0 0 0 0.00 %
CECEE 1 52,417,000 51,439,860 98.14 %
A3 0 0 0 0.00 %

TR = -

s | 2erei 0 0 0 0.00 %

CECEE 0 0 0 0.00 %
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2012

2013

2014

16,782

18,380

20,799

9,306 (55.45 %)

10,084 (54.86 %)

11,382 (54.72 %)

gde)

7,476 (44.55 %)

8,296 (45.14 %)

9,417 (45.28 %)

SHO 2ot HE22NM2 A HESHH =S &4F

=]

=

goo2 sz &Y

AQITHATE @ 60M Ol 4 ol
EX ;7 L MU S2(2014. 128 JI=F)
MESBEAAY - 228 N2(AAAD HI
O At =8l Xt (CEREN-=-)
? 2012 201344 201444
p.| 20 20 20
ol (Hl ) 10 (50.00 %) 11 (55.00 %) 13 (65.00 %)
A (HlI8) 10 (50.00 %) 9 (45.00 %) 7 (35.00 %)
AL - AHNSILIEH 2A(20144 38~128 2 2)
HE S Al OfH @ 24 HIE 119 : 99 O/¥OU ETEIIX LMOZ oF 1 MEoR
420 (i8:d4 HIE0l 138 1 7820z HE
O HSoas o Xz (g @ 9)
* 2 20124 20134 201444
A= 2 49,558,000 48,542,000 52,417,000
Gl & old(Hl8) 24,779,000 (50.00 %) 26,698,100 (55.00 %) 34,071,050 (65.00 %)
& OH
= A (Hg) 24,779,000 (50.00 %) 21,843,900 (45.00 %) 18,345,950 (35.00 %)
p.| 45,071,230 47,675,540 51,439,860
X & o ol (Hl8) 22,535,615 (50.00 %) 26,221,547 (55.00 %) 33,435,909 (65.00 %)
A (Hlg) 22,535,615 (50.00 %) 21,453,993 (45.00 %) 18,003,951 (35.00 %)
L1 KEAE I}
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SAHAS Bt

O AOoIX0ar &eA
O SAAAD 20145 HOIKMAASS = 142 20,100,000 A4S BASI0 19,913,002 S &
s
O 00X U HOjH2SSE KLASS ST 96.15% LA 8
O S0l ZAS Qo LA MIHHASSE L O0IX0L SBS AAGH 2oA 2L
Os 2 =2 (S92, 2 %)
o H < AF DN == KNI £ 0] &3 o NE=3L S
= 3 1 20,100,000 19,913,130 99.07 %
o ot 5 3 1 20,100,000 19,913,130 99.07 %
N w5 o= =8 0 0 0 0.00 %
O AlEE 5238 (S92, 2, %)
3 A € AP O 2= Kl = 0] A&l o X=H HHE
= 1 20,100,000 19,913,130 99.07 %
A3 0 0 0 0.00 %
PEEES
e |2es 0 0 0 0.00 %
CECEE 0 0 0 0.00 %
A3 1 20,100,000 19,913,130 99.07 %
Hecss
Mmoo |2Ers 1 20,100,000 19,913,130 99.07 %
CECEE 0 0 0 0.00 %
A3 0 0 0 0.00 %
TR = -
s | 2eei 0 0 0 0.00 %
JNEr= 23 0 0 0 0.00 %




0il Ol

O MR

700

~
9

-

0
Ol
i
$0

nO

[
9]

700

2

Il

O AU E :

0
US
3D

20

KX S H = 3k AHY

SEIEESHEIIAY

o)l

Rl
K-
"l
R0
X0

R
2
%

KD

o o o o o o o

~ I I ® ® IV R

@ NN T NN

ar © — | = o o o | o

9] < | = 1) 1S5) - | =

Eo — — —
M

o o | o o o o | o
W
&Jo

ol
o=
()

o o | o o o o | o

1) © | © = = © | ©

. NSl N~

= ™ o | » o o o | o

— o | o - - & | &

L QT | T ||| ®|X®
= o ©o | © ~ ~ o | o

o o | o o o o | ©
Zr S S | o S S S | o

< elelelel=2|=
B _ o v | v o o o | o
3@ =) o | @ Ire} Ire} — | =
-+ —|lelje |||
S= Q © © N~ ~ ) )
K
=

o o | o o o o | o
ok ~

z
—A =X

3l
Wz
Ko
=)

o o | o o o o | o
= S S | © S S S | ©
3 elel=2(2|2=2]<2
<l o o) o) o o 0 o)
== S ™ | @ re) fre} — | =
S< —|lejejele|la| @

=~ o © © N~ N~ 0 0
K N
=
od | oM | oF | MO | of | Mo
= K K
= J— J—
il _ | R [
R
— il D
o = 1 1
0| =
= e |3 e
K
[=4 r 0
= mr 0

Ol

=
=

O M

o0
)
X0

-

on

4
o

=)
£

K

Al
=

‘144

96.15%

K

"4 =B

=]
r
=
E)

._A._.
[
=)
of

U0
a0
0



&0

[

ul

0

O AT

<4

[m]

R0

ur

il
) <F | <F
s 0|0
& R0 | ®O
ur | oor
|

<+

]

R0

ur

1]
) <F | <F
) O |0
& z0 | ®o
ur | our
|

<4

[m]

R0

ur

1]
) <+ | <k
& 0|0
4 zo | ®o
ur | our
|
I o w
|| =
t | %
S | a0

&0

ok

ul

O A& =3l Xt

©
[a] —
— =2
2
Y]
w0 —
9 .
. ©
™ ()]
] -1 &
<
o
(aV]
©
(ap] —
— =2
3
N~
™ ©
R >
[e0) (o))
) R )
[ap]
o
(aV]
—
[ap] —
— =2
32
Al
o ™
2 ]
. o
(o)) (e))
™ [e0)
J oY
Al
&
o
Al
O | Ok
IH = | 5
= | 2|2
i |
S | a0

o o
S —~ | ® —
o - 2 — = 2
o | = o |l®o | T | o
o [Ye) — — Y} —
- a3 . o 3 .
N ) © 2 ) ©
o ™ D (o] ™ (o))
x| 2282
N~ ) o o
) N~ IS o)) N
< o o)) I59) IV
o ™ © o N~
« N I © <
~ 1) ~ —
o o
o o
S —~ | ® —
S — [ ~ — [
| = | =
(= N~ - N~
© ©
o P © ~ P ©
[Ye] [ee) » < [ee] »
ot ~ ~ - ~ ~
o o © N
J S S < 1)
™ S S — ©
o 0 | v o | =
~ re] ) 1) 1)
ISV I59) « Y]
— ) — ™
o o
S —~ | & —
o - 2 o = )
o | ||l |7 |
o [o0) ™ o [s0] ™
Nl |ls | >]<©| s
[aV] » » N » &)
— ~ ~ — ~ ~
) o) o) 0
it} < Y} Yy} <
N © ) 1) ©
o o | o — | o
< 0 — ~ 1<)
— o — o))
— — — o
Ol Oy O | o
— | D o — | D | D
Sl = B - el et
™ X0 %0 X0 | X0
[s) 30 S | a0
3
W <3 i
T = =
= _ =

O XrXI & Ot

i©

w0
ol

-

=

0l
iy

o)

_J
Kio

Rr

0

o]
<

Il

10

gl 2S00 0K

| 5O

Ok

i



=

Kl
KIO

i

i

m0
e

<0
nD

5
oF
un
<

n0

il
a0

o

B
3%
1o
Ko

K

ulo

10D

«© © o
Qle | <
___HE_ % % o
__oo
K1
ele|°
~ ™~
D ()]
N~ N~
1 «@
S| B
3l |«
K
=
o o o
o o
o (e}
o | ©
© ©
al ~N S
L
<
S
i
=
<+
=_=
™ ) ) o
ol
=<
sl R |=
o}
o}
il n
=
iol ur
ol
)
0 oll ~

2, 0%)

/I

Ok
[}

[m¥
A
K0

il
o)

o | o o o | © © o o | o o
© | o S S | © © S S | & S
Uy o | o o o | © © o o | o o
> > >
60
KD
o|o o o | o =) o o | o o
~ ~N ™~
o o o
~~ ~ ~
< © | <
3 R
3l al « «
Kl
=
o | o o o | o o o o | o o
S S S
S S S
© © | o
© © ©
al ~ ~N ™S
E HE
i
S
K
=g
%
=
A o | o o o o) o) o o o o
ol
=
= = =
il — o} o} o}
= g = | m = | @
= oy | Ur oy | ur oy | ur
= ||| | |T|=|D|T
Ko | <4 ol |~ |« ol |~ [H | |~
ol K
Kk I 3D ur
& S 00 < i< 3l
RO < 80 ~ 0 =<
RO=d B 50 R ol
=) X0 Ir =




ol

—r

J

oll

80
OH
ar
n
Il
&)
o

O MR

ol
Kk

_

=

0l
o0
0
Kq

iy
o~
1H
"
a
&l
o

o)

Ok

o)
of
H

I
&)
o

D

Gt ,

KJ
i

ol

8l
W
3
o

o)

o+
Il

L]

O

O AU E :

0F
E|
<))
fo

ok

-

o0

3J
L]
0
oK
bl

&l
Ul

al

KF
ar

ar
H

ioJ

Ok

o
R
K

Ok
3]
i)
<
3]
fo

80

FAHSY

=3

INPNR=P

SEYS 2L EIALY

Rr

A

|
10

KD

3l

T

7,189,930

7,189,930

7,189,930

L8 g9
Ol 3

0

0

0

=
o

il

42,276,070

42,276,070

42,276,070

Kl Z 0l &S A
(A+B)

49,466,000

49,466,000

49,466,000

0

0

0

HE O &l
(A)

49,466,000

49,466,000

49,466,000

A

'OL‘I

H

Xl

&

H

Ol

=
=

O H

85.46 %

o0
)
X0

-

on

4
o

)
%0

R
R’
Ao
L
AL
=4
=t}
W g
LT
S
U]
r
=1 ulo
o | =~
A | B
X0 |
70
S




O M AXE (cte] @ o)
- 20124 20134 20144
21,164 21,689 26,484
o s 1,705 (8.06 %) 1,548 (7.14 %) 1,845 (6.97 %)
g4l 19,459 (91.94 %) 20,141 (92.86 %) 24,639 (93.03 %)
A B 2 S (2011)
O AMZ==0dll &t (ctel @ ®)
20124 20134 20144
1,755 1,640 1,831
181 (10.31 %) 190 (11.59 %) 212 (11.58 %)
1,574 (89.69 %) 1,450 (88.41 %) 1,619 (88.42 %)
TR PYEST
O M oA (ctel @ 20)
20124 20134 20144
63,480,000 75,480,000 49,466,000
5,727,358 (11.58 %)

A =
ol &
o

6,546,940 (10.31 %)

8,744,634 (11.59 %)

66,735,366 (88.41 %)

43,738,642 (88.42 %)

56,933,060 (89.69 %)

75,059,040

42,276,070

63,480,000

4,894,881 (11.58 %)

12

6,546,940 (10.31 %)

8,695,864 (11.59 %)

66,363,176 (88.41 %)

37,381,189 (88.42 %)

56,933,060 (89.69 %)
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Kl Z 0l &S A
(A+B)
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O AP THA X (ool : o)
7= 20124 20134 20144
p.| 67,957 73,575 75,935
o4 (Hle) 32,766 (48.22 %) 35,582 (48.36 %) 36,768 (48.42 %)
A (H8) 35,191 (51.78 %) 37,993 (51.64 %) 39,167 (51.58 %)
O AP 236X (ctel : o)
7= 20124 20134 20144
p.| 2,267 1,824 2,013
o4 (Hlg) 1,593 (70.27 %) 1,355 (74.29 %) 1,214 (60.31 %)
A (H8) 674 (29.73 %) 469 (25.71 %) 799 (39.69 %)
SESHUSES HAOR5tE NAANE DT S A (L2, H3 M) AX B2 AL KA iR
O HEolas o Xz (&5 @ 2)
S 20124 2013 20144
A & p| 11,320,000 27,835,000 27,415,000
Gl & old(Hl8) 7,954,460 (70.27 %) 20,677,865 (74.29 %) 16,533,438 (60.31 %)
& OH
= A Hl8) 3,365,540 (29.73 %) 7,157,135 (25.71 %) 10,881,562 (39.69 %)
A 11,319,970 27,551,000 27,186,000
X & o old(Hlg) 7,954,439 (70.27 %) 20,466,889 (74.29 %) 16,395,332 (60.31 %)
A He) 3,365,531 (29.73 %) 7,084,111 (25.71 %) 10,790,668 (39.69 %)
O XHAIE I}
O ZIOl CHSt 20 @ AYEDIeol faeld e AXNEE =010 DEY Uy Fo MMs 2els2 REotn
ROtE BNLAD AMDSS X SYoIAOH, HHO AR BEo RUS0| O =XQ AY
HOJ 02 ZRI $S AS Dol A L SMSS Sa AYSN Mz Y AES TG
RS
O &3 HEAS @ RNAF00 NS A0 L HIXE MBS HHS Qo H2H0 229 HHAS AANIEE &
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O AZTH& Tt (o9l ;o)
2 g 201248 20134 20144
b 11,558 12,766 14,878
Ol & (8I8) 6,657 (57.60 %) 7,286 (57.07 %) 8,432 (56.67 %)
o (01 8) 4,901 (42.40 %) 5,480 (42.93 %) 6,446 (43.33 %)
SALASEEEANAE
O At Xt (29l : )
- 2012 2013 20144
o 4,077 5,014 5,289
0l 4 (818) 2,622 (64.31 %) 3,187 (63.56 %) 3,358 (63.49 %)
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